

5月5日出版

2017年第5期(总第264期)

主题研讨 ——一国两制与香港基本法实施

- 论一国两制下中央对香港特别行政区授权的性质 张定淮、底高扬 / 2
论社会实证材料在香港基本法解释中的运用 祝 捷 / 13
一国两制、人大释法与香港新法治的生成 田飞龙 / 23

经济刑法

- 中国金融刑法立法的应然转向:从“秩序法益观”到“利益法益观” 钱小平 / 37
明知型共犯立法反思
——以骗购外汇罪为视角 邱帅萍 / 48

专 论

- 疑难案件否定法治吗
——依法裁判立场之重申 孙海波 / 57
论配偶刑法上的作为义务 冯 军 / 72
损害赔偿法中受害人共同责任的规范模式 程 嚨 / 81
论公司参与人的环境损害赔偿责任 周杰普 / 92
论已撤销的国际商事仲裁裁决在域外“复活”的理据与规则 张美红 / 99

争鸣园地

- “滥用职权”的行政法释义建构 朱思懿 / 109
论意思自治原则在动产物权法律适用中的限制 陈国军 / 122

实务研究

- 检察院提起民事公益诉讼诉前程序研究 刘加良 / 132
我国《消费者权益保护法》经营者告知义务之法律适用 万 方 / 151